
                          VENETO
Prot. 41 del 31/08/16

A: Direzione Interregionale VVF
Veneto e T.A.A.

OGGETTO: NOTA A VERBALE

In  riferimento  a  verbale  di  convocazione  del  26  agosto  2016  la  Scrivente  Organizzazione  Sindacale
trasmette le seguenti osservazioni da integrare al verbale stesso:

• Visto e considerata l' irregolarità della convocazione (meno di 24 ore), si auspica che in futuro oltre
alla convocazione in tempi regolari via posta elettronica,  ci sia una chiamata telefonica da parte
della direzione, soprattutto nei casi di convocazioni urgenti.

• In riferimento alla cronologia degli eventi e delle disposizioni  emanate fatti pervenire alle OO.SS.,
vogliamo segnalare come da parte del C.O.N. e in parte anche da Codesta Direzione, ci siano stati
dei ritardi che non sono ammissibili  vista l' entità e il tipo di calamità. Come si evince da predetto
report la mobilitazione di uomini e mezzi ha subito ritardi.

• Come più  volte  segnalato  a  Codesta  Direzione  e  in  questa  occasione  abbiamo avuto  modo di
constatarlo, il Comando di Padova risulta privo di mezzi per la movimentazione e il trasporto di
container per l' allestimento del C.O.A. Veneto. Si auspica che in tempi ristretti si provveda alla
soluzione di tale problematica.

• Si nota un eccessivo invio di personale da parte del Comando di Treviso in rapporto all' organico,
andando a pregiudicare il servizio di soccorso ordinario

• Assenza di convocazione delle OO.SS. da parte dei Comandi Provinciali e assenza di disposizioni di
servizio sull' invio di uomini e mezzi.

• Difformità di applicazione della direttiva sul raddoppio dei turni nei Comandi Provinciali. Rovigo ha
raddoppiato interamente il personale in sede centrale e Venezia non richiama il 100% del personale
inviato in missione attuando una sorte di risparmio a danno dei lavoratori e del soccorso ordinario.

• L' alternanza di Verona con Belluno che provoca un viavai di mezzi continuo
• Il rispetto delle 24h di riposo al rientro dalla missione come ribadito successivamente dal Capo del

Corpo
• La trasparenza e la rotazione del personale inviato nella zona di cratere evitando preferenze e/o

discriminazioni di qualsiasi tipo. 
• La vetustà dei mezzi inviati 

Per il Coordinamento Regionale USB VVF Veneto
Enrico Marchetto                            
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